上街信息

第 54 期

中共上街区委办公室

2020年7月13日

区人社局"六坚持"助力构建和谐劳动关系 为有序实现劳务输出,助推就业扶贫和支持企业复工复产,实现经济复苏,区人社局"六坚持"助力构建和谐劳动关系。一是坚持主动服务重大(重点)项目建设,助力企业有序复工复产。二是坚持优化仲裁程序,助力特殊群体服务"不掉线"。三是坚持创新工作方法,助力实现"不见面"服务。四是坚持强化疫情防控,助力线下仲裁安全有序。五是坚持调解优先,助力化解纠纷"端口"前移。六是坚持调裁结合,助力快速处理争议纠纷。截至目前,共接待各类来电来访争议案件 438 起,对其中 345 起案件进行维稳疏导,对符合立案条件的 93 起争议案件进行全省在线立案处理,在线办案率 100%,法定时效结

案率达 100%, 调解结案率 82%。(区人社局)

区科工信局多举措支持企业健康发展 区科工信局 不断加强企业服务工作,确保我区经济社会行稳致远。一是加 大企业创新主体培育。引导企业加大人员、资金投入力度,加 快技术中心基础设施建设。二是推进双创孵化工作。收集中关 村 e 谷 (郑州) 众创空间、意谷创业孵化器、通航产业创业园 3个创新载体相关工作数据,积极帮助协调解决运营中存在的 各项问题。三是积极为企业争取奖补政策。起草印发《上街区 支持创新创业办法》,为多家企业拨付制造强市、先进制造业 资金共计490万元,创新奖补资金1957.23万元。推荐长铝工 服厂、施莱特医疗器械、洁之美3家企业进行申报,争取纳入 郑州市疫情防控重点保障企业名单。四是云平台开展科技创新 培训。利用网络直播、录制视频等方式开展政策解读活动 4期, 300家企业1300余人次参与。五是引导专精特新企业发展。积 极帮助中小企业申报省市"专精特新"优质中小企业称号。六 是清理拖欠民营中小企业账款。目前拖欠民营企业中小企业账 款已全部偿还完毕,500万以下无分歧欠款提前一个月全部清 零。七是常态化开展"三送一强"工作。坚持重点工业企业分 包联系机制,及时对企业反映的生产经营问题进行收集处理、 限时办结,提振企业发展信心。(区科工信局)

区财政局多举措做好 2020 年度政府采购工作 区财政局采取多项措施,切实提高政府采购的经济效益和社会效益。一是预留政府采购份额。确保各预算单位 2020 年政府采购预算中,面向中小企业采购的金额不低于采购总预算的 30%; 其中,

预留给小微企业的比例应不低于本部门年度政府采购项目预算总额的 20%。二是降低政府采购交易成本。取消向供应商收取投标保证金,所有采购项目全部免费提供电子采购文件,鼓励采购人免收履约保证金或降低缴纳比例。2020 年上半年,完成政府采购项目 74 项,实际采购金额达到 12781 万元,节约资金1418 万元,资金节约率为 9.98%。三是加强政府采购信用建设。监督采购代理机构查询参与采购活动的供应商信用信息,对存在重大违法记录等不良行为的,取消政府采购参与资格。上半年共查询供应商信用记录 183 家,均无不良记录。四是推进政府采购合同融资。在上街区政府采购网开设政府采购合同融资入口,中小企业凭政府采购合同可进行融资,无需提供额外的担保、抵押、质押等,切实缓解中小企业融资难、融资贵的问题,支持和促进中小企业发展。(区财政局)

工业路市场监管所开展工地食堂食品安全专项检查 为保护工人群体的切身利益,守牢食品安全防线。近日,工业路市场监督管理所开展辖区建筑工地食堂食品安全专项检查。 一是严查证照办理。检查工地食堂是否办理《食品经营许可证》, 是否存在超范围经营,从业人员是否持有健康证明等。二是严查制度落实。要求工地食堂建立以项目负责人为第一责任人的食品安全责任制,做好进货查验登记、消毒记录等工作。三是严查操作规范。核查是否定期清洁并保持良好的卫生环境,是否严格遵循操作规范。本次活动共检查建筑工地7处,下发责令整改书3份。(区市场监管局) 区自然资源和规划局集中排查市场中"问题地图" 为深入贯彻落实郑州市自然资源和规划局《关于开展 2020 年全 市地图市场"双随机一公开"监管工作的通知》要求,区自然 资源和规划局针对中小学附近书店、文体商场等重点区域公开 出版和销售的地图以及地球仪等地图产品,集中开展全覆盖排 查整治专项行动。一是排查是否存在涉及南海海域及岛屿、台 湾省、藏南和阿克赛钦地区、钓鱼岛、赤尾屿等损害我国领土 主权和海洋权益的隐患;二是排查是否载明测绘行政主管部门 核发的审图号;三是排查是否载明具备资质的编制单位、出版 单位。此次专项行动共检查地图及地球仪等地图产品销售点 10 余家,审阅地图产品 300 余份,查处问题地图 10 余份。(区自 然资源和规划局)

峡窝镇举办物业管理服务专题培训班 为推动峡窝镇物业管理工作进一步规范化,努力打造一支高素质的服务队伍,7月4日,峡窝镇便民服务中心在柏庙社区举办首期物业管理专题培训班,各村(社区)物业公司代表及待业青年60余人参加培训。本次培训联合区人社局特别邀请河南金石职业技能培训学校老师为大家授课,讲解内容包括:物业管理的基础常识、物业管理的服务标准以及物业管理基本技能,并分析物业管理存在的问题,提出相应的解决对策及建议。(峡窝镇)

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑:郝婕 丁子欣